WOMPCPL Dz.E 111 26/10/2022
Lublin, dnia 15.11.2022 r.

Do wszystkich wykonawcow

Dotyczy: Dostawa aparatury medycznej — 2 czesci. Zatacznik Nr 7.2 do SWZ - Opis przedmiotu
zamowienia — Zestawienie parametréw wymaganych i ocenianych
Czes$¢ 2 — Aparat KTG

Dziatajac w oparciu o zapisy art. 284 ust. 1 i 2 ustawy z dnia 11 wrzesnia 2019 r. Prawo
zamowien publicznych (t.j. Dz. U. z 2022 r. poz. 1710) informuje, Zze w niniejszym postepowaniu
wptynety nastepujgce zapytania:

Pytanie Nr 1
Czy Zamawiajacy dopusci aparat z gtowicg TOCO wodoszczelng o zakresie 0-99. Poziom odniesienia: 10?

Odpowiedz:
Zamawiajgcy podtrzymuje zapisy SWZ.

Pytanie Nr 2
Czy Zamawiajgcy dopusci aparat z ekranem kolorowy LCD nie dotykowym (sterowanie za pomocg

pokretta i przyciskdw na obudowie?

Odpowiedz:
Zamawiajacy podtrzymuje zapisy SWZ.

Pytanie Nr 3
Czy Zamawiajacy dopusci aparat z wbudowang drukarka format papieru: papier w formie sktadanki o

dtugosci 150mm. Jest to popularny format papieru KTG, stosowany m. in. w aparatach firmy Philips,
Edan?

Odpowiedz:
Zamawiajgcy dopuszcza.

Pytanie Nr 4
Czy Zamawiajacy dopusci aparat z zapisem na pendrive w formacie umozliwiajgcym odczyt danych w

dedykowanym oprogramowaniu dostarczanym razem z aparatem KTG?
Odpowiedz:
Zamawiajgcy podtrzymuje zapisy SWZ.

Pytanie Nr 5
Czy Zamawiajgcy dopusci aparat zasilany zewnetrznym dedykowanym zasilaczem niemedycznym?

Odpowiedz:
Zamawiajacy podtrzymuje zapisy SWZ.

Pytanie Nr 6
Czy Zamawiajgcy dopusci aparat ze statywem jednym malowanym proszkowo, 4 kétka w tym min. 2 z

hamulcem, dwie potki na aparat KTG/akcesoria?



Odpowiedz:

Zamawiajgcy podtrzymuje zapisy SWZ.

Pytanie Nr 7

Czy Zamawiajacy dopusci aparat bez wbudowanych gniazd zasilajgcych?
Odpowiedz:

Zamawiajgcy podtrzymuje zapisy SWZ.



